

Comunicato media PURE ACQUA; Berna, il 22 settembre 2023

Filtro sottile per acqua del rubinetto pulita (novità mondiale)

Gentile signora, egregio signore

In febbraio di quest'anno abbiamo informato per la prima volta sul nostro filtro dell'acqua **PURE ACQUA**. Nel frattempo il prodotto è stato distribuito e pubblicizzato bene in tutta la Svizzera, è attivo sui canali social media e le caratteristiche del prodotto vengono mostrate anche tramite video su Google e You Tube.

Desideriamo aggiornarla in modo dettagliato su **PURE ACQUA** e saremmo lieti se dedicasse al prodotto un articolo nella vostra pubblicazione Altre informazioni e immagini sono disponibili su www.kuefnercare.com/medien.

Installi i filtri dell'acqua a casa sua e /o nel suo ufficio e dopo 6–8 settimane invii uno di questi filtri a: by the way communications AG, Wildhainweg 16, 3012 Bern, affinché vengano analizzati al microscopio presso la K.Küfner GmbH di Albstadt.

La ringraziamo anticipatamente e la salutiamo cordialmente.

Il team del reparto stampa di PURE ACQUA



Comunicato media PURE ACQUA; Berna, autunno 2023

Novità mondiale: filtro sottile per acqua del rubinetto pulita

È tuttavia contaminata da sostanze nocive presenti nell'ambiente e da particelle staccate in tubazioni. Lo dimostrano alcune analisi di laboratorio.

L'acqua pulita è l'elisir di vita per tutti noi. Essendo consapevole di ciò, l'azienda F.Küfner GmbH* di Albstadt ha sviluppato un piccolo ma efficace filtro dell'acqua. Può essere inserito in pochi passaggi con la chiave di servizio di Küfner nel regolatore di getto del 95 % dei comuni rubinetti a casa, in ufficio, in uno studio medico, in una scuola o un asilo e in altri luoghi. Acqua pura direttamente dal rubinetto, senza ritardo!

Il filtro dell'acqua PURE ACQUA è in acciaio inox ed è dotato di un setaccio quattro volte più sottile di un capello umano. Il setaccio è integrato in un sottile anello di plastica del diametro di soli 20 mm. PURE ACQUA filtra dall'acqua impurità come sedimenti, metalli pesanti, fuliggine, pigmenti cromatici, fibre tessili, microplastica, particelle di calcare e altro, di dimensioni superiori a 0,02 millimetri. Minerali importanti come il calcio e il magnesio rimangono nell'acqua allo stato sciolto. Filtrando queste particelle è anche possibile aumentare la durata di vita di macchine da caffè, bollitori d'acqua e altri apparecchi d'uso domestico.

Se il filtro viene sostituito ogni 6-8 settimana, le particelle sono visibili ad occhio nudo e naturalmente ancora più visibili al microscopio. K.Küfner ne fornisce la prova facendo analizzare a scadenze regolari dei filtri usati provenienti da ogni regione di Svizzera, Germania e Austria in un laboratorio indipendente. (www.kuefnercare.com)

I filtri utilizzati possono peraltro essere smaltiti senza problemi nei rifiuti domestici. La loro impronta ecologica è di conseguenza ridotta. A differenza di prodotti realizzati da altri produttori, che filtrano l'acqua mediante caraffe filtranti, filtri e cartucce, la rivoluzionaria novità mondiale PURE ACQUA richiede un dispendio minimo, crea pochissimi rifiuti e i suoi costi sono molto bassi.

Il filtro dell'acqua per la filtrazione dell'acqua potabile in superficie **PURE ACQUA** può essere acquistato nel commercio al dettaglio in Svizzera dal marzo 2023, in particolare presso COOP, nei grandi magazzini COOP City e nei negozi Jumbo casa & hobby.

Con **PURE ACQUA** non l'acqua del rubinetto non diventa migliore ma solo più pulita! Per un'acqua potabile buona e sana.



* La Karl Küfner GmbH & Co. KG è leader tecnologica per le soluzioni di filtri con setaccio ibride. Già da oltre 70 anni l'azienda a gestione familiare è sinonimo di innovazione, creatività e conoscenza. Con un team composto da 350 collaboratori negli stabilimenti di Albstadt e Ludwigstadt soddisfa le esigenze di clienti in tutto il mondo. Il team mette in pratica con soluzioni creative i più disparati requisiti che i filtri devono soddisfare nell'industria automobilistica, nella chimica, medicina, industria alimentari, elettronica e tecnica ambientale. Le migliori premesse per affrontare temi complessi come quello del filtraggio dell'acqua potabile. Il filtro per l'acqua ACQUA® è stato creato nell'ambito di un altro processo di creazione ed è il primo prodotto realizzato sotto il nuovo marchio Küfner Care®.

Altre informazioni

Küfner Care https://www.kuefnercare.com/it

Karl Küfner GmbH & Co. KG https://www.kuefner-filter.com/unternehmen.html

Contatto stampa

peter.bigler@kuefnercare.com